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Ata da Trigésima Sétima Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e dois. 
Ao primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, à hora 
regimental, na sede provisória da Câmara Municipal de Guarapari, situada na 
Rua Getúlio Vargas, nº.299, Centro, antes de dar início à Sessão, o Primeiro 
Vice-Presidente, Vereador Dudu Corretor, convidou os senhores Vereadores 
para assinarem a lista de presença e solicitou à Primeira Secretária, Vereadora 
Kamilla Rocha, que fizesse a chamada dos senhores Vereadores para 
verificação de quórum. Dando sequência, feita a chamada foi constatado quórum 
regimental para o início da Sessão. A seguir, o Presidente declarou aberta a 
Sessão Ordinária e, pediu, para que todos ficassem de pé e ouvissem a leitura 
de um texto bíblico feita pelo vereador Fábio Veterinário. A seguir, a ata da 
sessão anterior foi colocada em discussão e, não havendo interessados na 
discussão, passou-se para o processo de votação, sendo aprovada por 
unanimidade dos presentes. Isto feito, o Presidente solicitou que a Secretária 
fizesse a leitura dos avisos protocolares, sendo as justificativas das Ausências 
dos vereadores Rosana Pinheiro, Dr. Franz, Wendel Sant’Ana Lima, Sabrina 
Astori, Léo Dantas, Oldair Rossi e Zé Preto, por motivo de incompatibilidade de 
agendas externas com o horário da sessão. Isto feito, foi feita a leitura da 
Convocação de Sessão Solene em comemoração ao “Dia do Profissional do 
Profissional de Educação Física”, que será realizada no dia 01 de setembro de 
2022 (quinta-feira), às 18 horas, no Plenário Ewerson de Abreu Sodré, localizado 
na Sede da Câmara Municipal de Guarapari situado a Rua Getúlio Vargas, nº 
299, Centro, nesta Cidade. Todos os avisos foram dados ciência ao plenário. Ato 
contínuo, entrando no expediente do Poder Executivo, o Presidente solicitou a 
Secretária que fizesse leitura do Projeto de Lei Nº 134/2022. Isto feito, pela 
ordem, a vereadora Kamilla Rocha pediu dispensa de interstício, regime de 
urgência e os pareceres orais das comissões ao Projeto de Lei Nº 134/2022, o 
que, sendo regimental, foi aprovado por todos os presentes. Isto feito, o 
Presidente transferiu o Projeto de Lei nº 134/2022 para ordem do dia. Ato 
seguinte, entrando no expediente dos senhores vereadores, pela ordem, o 
vereador Dito Xaréu pediu leitura, discussão e votação em bloco das matérias 
da Agenda Nº 037/2022, o que, sendo regimental, foi aprovado por todos os 
presentes. A seguir, foram lidos, em bloco, e seguiram aprovados por 
unanimidade dos presentes as Indicações Nºs432, 433, 443, 444, 482, 490, 498 
e 508/2022 e as Moções Nºs 220, 227 e 228/2022. Foram retiradas de pauta as 
Indicações Nºs 347, 348, 460, 499, 501 e 502/2022 e as Moções Nºs 185 e 
200/2022, devido ausência dos autores justificadas nesta sessão. Ainda no 
expediente, pela ordem, o vereador Denizart Zazá pediu ao Presidente que 
fizesse um minuto de silêncio pelo falecimento da Dona Maria Boazi de Oliveira, 
logo o Presidente colocou em apreciação do plenário o pedido de um minuto de 
silêncio, o qual seguiu aprovado por todos os presentes. Continuando o 
Presidente solicitou a todos os presentes que se colocassem de pé e fizessem 
um minuto de silêncio em memória ao falecimento Dona Maria Boazi de Oliveira. 
A seguir, fizeram uso da fala na defesa de suas matérias os vereadores 
Professor Luciano, Max Junior e Izac Queiroz, estando suas falas registradas 



 ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

        CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAPARI 

 

 

_____________________________________________________________________________ 
Rua Getúlio Vargas, 299 – Centro – Guarapari – Estado do Espírito Santo – CEP.: 29.200-180 

Telefax.: (27)3361-1715-1730 - www.cmg.es.gov.br 
 
 

nos Anais desta Casa de Leis. Ato contínuo, entrando no horário destinado aos 
oradores e líderes, seguiram a chamada dos vereadores inscritos conforme a 
agenda para fazerem uso da palavra, estando todas as falas proferidas 
registradas nos Anais desta Casa de Leis. Na sequência, entrando na ordem do 
dia, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse chamada dos vereadores 
para verificação de quórum. A seguir, feita a chamada foi constatado que não 
havia quórum regimental para dar continuidade dos trabalhos na ordem do dia. 
A seguir, dentro do período de espera regimental, o Presidente solicitou a 
Secretária que fizesse nova chamada dos vereadores para verificação de 
quórum. A seguir, feita a chamada foi constatado que havia quórum regimental 
para dar continuidade dos trabalhos na ordem do dia. Ato contínuo, foi feita a 
leitura do Projeto de Lei Nº 134/2022 e para exarar parecer oral foram 
convocadas as Comissões de Redação e Justiça e Economia e Finança, as 
quais foram favoráveis ao projeto, por unanimidade dos seus membros. 
Continuando, em primeira e segunda discussão, não houve interessados. A 
seguir, em votação, o parecer favorável da Comissão de Redação e Justiça e o 
Projeto de Lei Nº 134/2022 foram aprovados por unanimidade dos presentes. 
Seguidamente, pela ordem, a vereadora Kamilla Rocha pediu dispensa de 
interstício e regime de urgência para os Projetos de Lei Nºs 071 e 100/2022, o 
que, sendo regimental, seguiu aprovado por unanimidade dos presentes. Na 
sequência, foi feita a leitura dos Projetos de Lei Nºs 071 e 100/2022, e em 
primeira discussão não houve interessados. Logo, em segunda discussão 
tiveram interesse na discussão os vereadores Kamilla Rocha, Izac Queiroz, 
Denizart Zazá, Professor Luciano e Max Junior, estando suas falas registradas 
nos Anais desta Casa de Leis. A seguir, para encaminhar votação favorável ao 
Projeto de Lei Nº 100/2022, fizeram uso da fala o vereador Izac Queiroz e a 
vereadora Kamilla Rocha, estando essas consignadas nos Anais deste 
Legislativo. Logo, em votação, os pareceres favoráveis da Comissão de 
Redação e Justiça e os Projetos de Lei Nºs 071 e 100/2022 obtiveram aprovação 
unânime dos presentes.  Também, se acham consignadas nos Anais desta Casa 
de Leis todas as falas proferidas nessa sessão. Ato contínuo, não havendo mais 
nada a tratar o Presidente declarou encerrada a Sessão agradecendo a 
presença de todos. E eu, Secretária, mandei lavrar a presente ata, que achada 
conforme e aprovada, vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente.XXXXXXX 
Primeira Secretária Vereadora Kamilla Rocha___________________________ 

Primeiro Vice-Presidente Vereador Dudu Corretor________________________ 

 


